

## Байкеры

Автор: Administrator  
10.09.2010 08:10 -

---



Внешний вид байкера зачастую включает в себя бандану (головной платок чаще всего темных тонов, который завязывается на затылке согласно пиратскому обычая) или вязанную черную шапочку. Так же на байкера обязательно надеты кожаные штаны и косуха, т.е. кожаная куртка, со вставленным наискосок замком, или же кожаная мотоциклетная куртка, поверх которой обычно одевается жилетка из кожи или джинса без рукавов с символикой определенного мотоклуба. Многие байкеры предпочитают носить длинные волосы, усы и бороды. Непременный атрибут байкера, его затемненные очки.

Байкеры часто объединяются в клубы. Не смотря на широко распространенный грозный стереотип байкеров, подобные клубы представляют собой в основном мирное неформальное движение. Чтобы попасть в клуб, новичку предстоит пройти долгий путь. Сначала должно состояться личное знакомство с действующим членом клуба. Если новичок заслужил доверие, то его представляют остальным членам клуба, а представляющий возлагает на себя ответственность за дальнейшее поведение новоприбывшего байкера. Если он произвел хорошее впечатление на окружающих, ему присваивают новый статус support, что значит «поддерживающий». Он будет принят в клуб только после собрания, которое состоится по истечении определенного времени.